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*
I Nyilt-tér petit sora 12 kr. i, timmiólí és gazfaati hetilap.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

,,/alarneoyei gazdasági egyesület“, a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a 
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

3VC égj elenik m inden vasárnap.

Honi ipar. Magyar viselet.
Azaz magyar ruha viselet. De ez alatt nem azt 

értem, hogy támadjon föl a hajdankori divat mindenes­
öl. Világért sem arra gondolok, hogy a régi kaca­
gó nyos apák ruháját vegyük fel s okvetetlenül szűk 
nadrágot huzzunk és sarkantyús csizmát. Nem az 
ősrégi parádés magyart szeretném én feltámasztani, 
hanem azt az épen mostanság letünőfélben levő munkás 
magyart szeretném a lejtőről visszatéríteni, mely 
egyszerű ruhában járt, de azt ő maga készítette vala, 
s amely ruha nem azért neveztetik vala magyarnak, 
mert ősi szabású, vagy sallangós cifraságú, hanem 
azért, mert maga a viselője szokta csinálni a maga 
számára, a maga Ízlése és a maga módja szerint.

Bizony pusztaiéban van a magyar még ebben 
a tekintetben is. A nyelvnél nem sokkal kisebb je­
lentőségű a ruha is, melynek a jellege ha megváltozik, 
tiszta jel arra, hogy a nép érzületének és Ízlésének 
a karaktere is átváltozott már.

Azonban ne olvassa ki senki e sorokból a naiv 
kishitűséget, mintha azt mondanék, hogy a kerek 
kalap és a sarkanyús csizma megváltoztatásáért volna 
lejtőn és pusztulóban a magyar. Ez még nem pusztulás, 
csak változás, s lehet, hogy jobbra változás. (?)

Hanem azt már senkisem tagadhatja, hogy 
pusztulás van abban, ha a magyarnak idegenek 
csinálnak ruhát az ők saját izlésök szerint, idegenek 
árulják el neki, az ők saját módjuk szerint, idegenek 
gazdálkodnak a magyar hiú tétlenségen. Pusztulás 
van abban, ha a népnek az eddigi munkásságát 
tétlenség váltja fel; ha amit eddig könnyű szerrel 
elvégzett, a legegyszerűbb szükségletét sem készíti 
el saját maga; — ha a munkássága csökkenésével 
a ferde Ízlése és a kényes igénye növekedik ; ha 
kényelemszeretetből a gyárosoknak és a boltosoknak 
hordja pénzét; — ha cifra, de semmit érő rongyo­
kat vesz meg tízszeres áron. Pusztulás van abban, 
ha az a szerencsétlen nép, amely még Írni olvasni 
sem tud, a váltót mégis alá tudja Írni, mert pénzre 
van szüksége, hogy új divatú ruhát vásároljon.

Az új divatú ruhát többszörös áron veszi meg. 
Az erre vásárolt pénzt busás kamattal fizeti vissza,

hitvány szellem, hogy üres tejjel és üres közzel is
magas igények között szeret élni; ha nuíi elszokott 
attól az egyszerű természetétől, hogy jótormán mi mit n 
egyes saját maga készítse el saját ruházatát , ha 
már egyfelől úgy szólva belefeküdt a tétlenségbe, 
másfelől"csak a fényes gyári szalagot akarja meg­
vásárolni ; ha már Berzsenyiként megunta a sajátját 
s „rút idegent cserélt“, — s ha mindezeken az 
ethnografikusjellemvonásokon már nem is lehetne \ adóz­
tatni, sem tanítói magyarázatokkal, sem papi szo­

ba tudja, ha nem tudja, még egyszer tízszeres árt 
ád érte — egy tehenével.

Félreismerhetetlen itt a pusztulás. Mert ez a 
festett kép nem fictio. Ez az életből van véve.

Szépnek semmi esetre sem szép, de hű és igaz.
Még a legeldugottabb, leghozzáférhetetlenebb vidékeken 
a kis falucskákban is mennyire ki van nyílva a szeme 
az embereknek. Vásári portékát szereznek drága 
áron, mert amit magok is megtudnának készíteni, az
“f f™, J^’^'rkéTm^^éaek I "okiatokkal : talán a közgazdaságban .ehetne segíteni
műveltséget latnak. — S a kép másik ez I anyagilag támogatni, fentartani és fél­
igazságáról is meggyőződhetünk. Mondjuk, hogy nem ’ ‘ ma„varsa„0, melv saját otthonában
külföldi gyárakból jőnek be a ruháink. Mondjuk, “ 4l honiát ’
hogy már nálunk ■ is vannak gyárak. Kik vannak a'S ®1 kilínek időkben van a több oldala hatalom, 
azokban a gyárakban ? No ha van, bizonyosat, eg- ak gyárakat kellene alapítaniuk, vagy
kevesebb a magyar. S kik hordjak szét ezekből a , jn tuiok s azok]jan magvar munkás kezet alkal- 
gyárakből az árucikkeket? tálán van egeket magyar ^ alkalmaztatniok, hogy ha már minden
kereskedő is. De ha van, ez bizonyosan a legkevesebb. porték4ért okvetlenül pénzt akar kiadni a szegény 
A dolognak még evvel a legeslegkenyelmesebb reszt- HP jg ^ jd orsza„okl)a vándoroljon az, 
vei, az egyszerű közvetítéssel sem szeret foglalkozni I ^ ke’zeken kercszt(1p s jla már az egyik magyar

a magyar ember. pusztul, legalább a másik magyar erősödjék.
Mit szeret tehát ? Rövid az ő szerepe : bival-1 

kodik, fizet és szegényedik.
B.

A ki tudja, cáfolja meg.
Szomorú kép, szomorú valóság. S egyáltalán 

nem hízelgő azokra nézve, kik a nép érdekének 
ápolására vannak hivatva; különösen nem hízelgő 
azokra a vezérekre nézve, akiknek hatalmokban van

Megyei rendes közgyűlés.
Zalavármegye törvény hatósági bizottsága a f. hószopt. 

12-ére kitűzött, azonban a nemzetet ért gyász miatt köz­
gyűlési határozattal elnapolt rendes közgyűlését diJankovndi 
László gróf főispán elnöklete alatt szeptember bo l(> an

— ----- j —' i
ry a tartós ruhát el- ba felvétettek. „ , , ,, ... ... FiZUtán Czukelter Lajos megyei I. aljegyző felöl -iskolában nem jar I agta ( jfe]spge a Királynak felséges neje gyászos elhunyta
eg kell neki tanulnia, alkalmából népeihez intézett szózatát, melyet a bizottsági

JNem mzeigo azoura a nepszeneiimeix uivatcn »«■*« tozm, nanem ugyanazon az. v.v .
megváltoztatása, hogy az ősi büszkeséget a modern amelyek a szeptember hó 12-iki közgyűlés taigy sorozata
hivalkodás váltja fel"benne, hogy a tartós ruhát el- |ba felvétettek, 

veti a cifra rongyért, hogy az
ugyan, de a kamatos kamatot meg . anumutiuui —
Nem hízelgő az sem, hogy a városokban több a tagok állva hallgattak meg s ezen nyilatkozatot a yai-
hankház mint az iskola megye főszolgabiráinak, valamint Nagy-Kanizsa e> -a a-bankliaz, mint az isuoid. E-ersze" rendezett tanácsú városok polgármestereinek az-

Ugy ám, de nehéz ennek az orvossága. A hus i ^ j ki, hogy a hatóságuk alatt levő községek lakóival 
képet könyű felmutatni, s lehet panaszolni, de nem falragaszok utján tudassák.
lehet az állapoton változtatni. °A közgyűlés tudomásul vette a főispán jelenteset.

Ha már besettenkedett a nép életébe az a [hogy az alispánnal és Farkas József oiszagguiesi vp-

A „Zalamegye“ tárcája.
Tőrszurások.

(Humoresk).

Egy fiatal emberrel ül együtt Bella grófnő boudoir- 
jában. Komoly dolgokról értekezhetnek. Erre vall lassú 
beszélgetésük, ami csak akkor válik hangosabbá, midőn 
a fiatal ember kérdé tőle:

— De csak nem mondja komolyan ?
— Azt gondolja, tréfálok ? Ha az ember unatkozik 

s hozzá még mérgelődik, mint én, akkor komolyan szók 
tam beszélni. Ilyen helyzetben nem szokás tréfálni.

— Ne legyen ily kegyetlen — monda a fiatal ember 
kérőleg.

— Ön a hibás, miért untat.
— Fájdalom, hogy így gondolkodik felőlem. Az 

én ... a mi boldogságunkat akartam, egy régi, édes 
álomnak beteljesülését.

— Ez nem más, mint önzés — mondá a grofno
elutasítókig. ..

— Ha én önzó vagyok, mit mondjak önről.
— Miattam? De beszéljünk másról, vagy nem akarna 

akkor inkább elmenni ?
— Könnyen mutat a gazdag ajtót a szegénynek; 

de ennek nehezére esik, hogy mindörökre felhagyjon a 
reményűvel.

—' Hallja maga egy boszantó ember — válaszom a 
grófnő víg kacagással.

— Még több; egy szerelmes ember.
— Már miileniumot tarthatna, mert ezt nekem mar 

ezerszer mondotta.

Szomorú millenium, megemlékezés mindjárt az
ezredik visszautasításról.

Vagy mint költőiesen szokta mondogatni: az
ezredik tőrszurásról. 

ügy van.
Nemes szív, mely mindezt eltűrte, s amely meg 

több tőiszúrásra vár.
— Mondja inkább, hogy tiszta szív, telve szerelemmel 
— És tőrökkel spékelve?
— Szívtelen kacér.
__Sértegessen!
— Bocsánat, nem akartam, de már könyörületesebb 

lehetne irányomban . . . Adja a kezét, s ígérje meg, hogy 
nőm lesz.

— De ha nem szeretem.
— Csak egy kicsit akarnia kell.
— Megkisérlettem, midőn tavaly a huszárhadnagy- 

gyal megverekedett miattam. De nem ment . . . kedves
barátom . . . nem ment.

— Engedje át ezt a jövőnek; megjóslom, hogy sze­
retni fog. Fogadjunk, hogy egy év alatt, ha nőm lesz,
szeretni fog.

Dehogy fogadok.

Ily életben nem találna boldogságot ?
— Nem, csak nevetségest.
_ Két szív egy fedél alatt, ez önnek nevetséges ? 
— Hozzá még/ ha egyik hideg, s nem dobog a

másikéit. ,
A fiatal ember önkénytelenul felsohajtott

Jobb ba most sóhajtozik, mint később.
— Utoljára kérdezem: szeretV 
— Nem, nem és megint nem.
— Tehát nem lesz nőm ?
— Soha, soha.
— Lássa, e tőrszurások is jól esnek.
— Tessék, már megint a tőrszurásoknál vagyunk.
__ Lássa, oly reményteljesen jöttem ide. Indja, mit

Iterveztem? Egy érdekes utazásról gondolkodtam, amely 
I eltartana egy-két évig, mivel birtokaimat bérbe adnám.

— Miféle utazás? , ...
__ Egy utazás, melyet fantáziám ragyogó színeivel

I festettem ki.
Nem beszélne világosan.

_ Ismerem az ön természetét, s elliatáioziam, hogy
nem a falusi magányba viszem, hanem a fővárosi zajos 
életbe. Utaztunk volna, megnéztük volna a világot, el-

— Gondolom.0Már korán reggel lesben állna s várná mentünk volna Nizzába hol a smsoia most a 
kívánságaimat Reggelinél a teát szerelmi dalokkal fűsze- áll. Első rangú szalodaban laktunk vol. a sj e^bamuit 
SÄ«k%lme»»e hivatalba, míg én ki otthon volna a világ A, összes ™konm-L d m.a ak .
maradok, unatkoznék. Ebédnél kettesen ülnénk “ ÄÄ*: akkor

asztalnál... bőven meg lennék jutalmazva.
— kesobb harmacskan. __ Mily kedve5) szivrebato szavak ezek; hangja
__ S eliárt a szám. sohasem volt'ily gyengéd - mondá Bella grofno, ki a

A délutánt — folytatá a grófnő —nekem szén- fiatat ember előbbi szavait figyelemmel kikelte, 
telné, l^szélne^ szerelméről pnízákban. Estefelé el mennénk - Útja Bella, még a legvégső veszély,

sétálni... Némelykor társaságokba is elvinne unalmas, 
kis-városi asszonyokhoz. ______ ______ ____________

•e is gon­
doltam.

Milyenre ?

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.
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vény átíratása taraja i vadászati haszonbér
zahlt a közgyűlés megsemmisítette . _ .|kh,kes
felosztása tárgyában hozott ha atoza '1 1 1 " |
intézkedés végett * » '<«»-

STSSS-I a község tulajdonit kép. 
o-)Ó fitos közforgalmi kötvény felhasznalasa tárgyában, i L közstí kéFiselőtestaletének a ha atonparti vasú ,
vonal segélyezése tárgyában, 1 olgyijalu, /oh.
és ífossan/hln községek képviselötestületenek az Also-I.end\a-
renedei vasút vonal segélyezése targyahan,/««.»»*>-. ,d- 
Ktrcszt és Stefanen, továbbá Galea, Sarosd es ■ 
községeknek, Valamint ftowrto községeknek község,
,átadó törlése tárgyában. Káptalanja község képvisel,., 

testületének a község tulajdonát kepei# vízimalom lie.he-
adása tárgyában hozott határozatait akozgj u esjovahagjta.

Csáktornya nagyközség husvagasi szabályrendeletet 
a közgyűlés jóváhagyta, valamint *ym<d község vadászati 
jogának tiz évre történt bél'beadasara vonatkozó képvisel«- 
tocHiWi határozatot. ..................

pótadó kivetései hozza javasmiua. .
a bizottság javaslatát tárgyalván, a tisztviselő fizetesenek 
emelését elfogadta s azt ajánlja, hogy a forvenyhatosa 
írjon fel a belügyminiszterhez a varmegye alkudó dota 
tiojának emelése tárgyában, amelyben a fizetősemeteste 
szükséges össszeg fedezését kerne. Ifi • pitidéi• htva ,
Koller István, dr. Haudek Ágoston bizottsági tagok fel­
szólalása után a közgyűlés névszerinti szavazassa! döntött 
ebben az ügyben és 55 szavazattal 43 elleneben a fize­
tés emelésnek pótadó utján való fedezését elhatározta.

A hozott határozattal pótadó megszavazásáról leven szó, 
elnöklő főispán Bogyav István, Koller István es dr Haudek 
Boston tagokból álló szavazatszedó küldöttség közremű­
ködése mellett elrendelte a törvény értelmében a titkos 
szavazást; a beadott 98 szavazatból a potado kivetesere
szavazott 43, ellene 55. A titkos szavazás eredményeimv kénező egykerekű vízimalom elaüasa tárgyauau.. két)V;jsejűtestUleteneK u -;(V:
kihirdetése után az állandó választmány javaslatához Jm k9zs^g képviselőtestületének ingatlan e adasa L1 Atsó. Domború község kepviselotestuletenck -
képest a közgyűlés a belügyminisztert feliratilag megke- , » Dráva-Csána község képviselőtestületének koz- . , tartására évi általány összeg megszavaz, 1 ‘
resi az iránt, hogy a tervbe vett fizetéseméhez szukse- szerzése tárgyában, Bazsi köszég képviselő- ^ hatórozatait a közgyűlést jóváhagyta /»«A-. BoczfoM
ges összeg erejéig a vármegye dotatiojat felemelniszlves" t gtülefének községi ingatlanok eladása tárgyában hozott ^ Sárhida községek szervezési szabályzatai a

ieb - jóváhagyta, azonban a letelepedesi dijat tíz tountban ana-
.- it-Gyorgy, pftotta meg.

!., Ujavashegy.1 
‘ Puszta-

— Hogy egyszer egy herceg, egy indiai nábob, ki I Ne szóljon semmit ieffkevésbbé volt szán
nemcsak rangban és gazdagságban áll felettem, de .szebb — Bocsásson meg Bella, g
is lesz, szerelmes leend Önbe, s kinek szerelmét On is I dékom 
viszonozni fogja, engem pedig ott hágy ... ■

— Egv herceg, egy nábob, mit beszél össze vissza 
Hogy szerelmét viszonozni fogom, magát pedig ott hagyom

A vármegye monográfiájának ügye.

Ugyan menjen.
— Pedig ez mind be fog következni, mert olyan

szép, olyan imádásra méltó.
— Túloz.
— S az is megtörténhetik, hogy mikor én fájdalmam­

ban egy golyót röpítek agyamba, akkor egy király eme í 
fel trónjához, s a nép ujjongani fog.

— Őrületes álom.
— Hisz úgy sem lesz az egészből semmi, visszavo 

nulok jószágaimra. De azt megígérem, hogy soia o j e 
nem alkalmatlankodom. Egy kérésem azonban mégis volna. 

— Beszéljen — válaszolt elérzékenyülve a gio no 
— Nyújtsa nekem kezét még egyszer utoíjara a^ 

„tán . . . azután megyek - mondó a fiatal emhe., felállva 
ülőhelyéből, s kalapját, botját kezebe veve.

— Micsoda, már talán menni akar í 
— Kiket nem szeretünk, azok feleslegesek.
__ Meg van róla győződve — kerde a grofno ki­

vevőn a fiatal ember kezéből a kalapot s botot, — hogy 
ön is azok közé tartozik? Üljön le s maradjon meg itt.

_ De kegyed mondotta.
_Mást is mondtam már.
__ Ezt pedig komolyan mondta.
_ Maga tudja azt. Most pedig evvel akar boszan-

tani engem.
— Isten mentsen, en . . .

És most vissza akar vágni ?

Egynegyedszázados ügy fog legközelebb dűlőre jutni: 
vármegyénk monográfiájának megírása.

- Hát akkor minek is beszél? I A vármegyei monográfiái bizottság f. óéi augusztus ,«
... unalmasnak rettenetesnek nevezett, 1$.*, ülést tartott, amelyből a közgyűléshez tüzetes■ <í"

, Cv’nem“ölesem szeretni. vesztést tett amelyet a szeptember hó id-án tartott torven,j-
s '"*e v n- i.i.,. Hát van olyan érző lény e I hatósági közgyűlés egyhangúlag elfogadott.

— \ aloban erdeke ... I érzelmeit A monográfia bizottságának eloterjesztesea köveik.,/. .
földön mely c ore meg Ma mondán,, ho0y ,A megyei monográfia-bizottság azon meggyőződéstől

"em ^mr megint tréfál velem?

XÄndna engem egy kicsit szeretni ? «rhet - S“ ^/kSfShe

LTZLtekodni is tud g ' I amelyet vármegyénk hazánk politikai és művelőd«,! tor-

szeretni? -M* » modern tudományos törten

Már megint ?
És nőm lesz.
Meglehet.
Tehát ád egy kis biztatást, egy kis reményt. 
A tőrszurások után valóban megérdemli. 
Tehát szeret?

más, nueiL tuueimu ivn«,wn. alapján híven adj«.
; másrészről pedig élénken osztozván azon általános és jogo- 
sült óhajban, hogy lehetőleg mielőbb a monogiafia birto­
kába jussunk: több oldalról beszerzett információk es tekin­
télyes szakkörüktől nyert ajánlások alapján egyhangúlag

' I wvcvcvnllnrartrláoi*!» illfilfl hfU/V dr 1 >PZSÍ LaÍOS Ul'lU

a gr
ember teljesen eszét vesztette . . .

1 va,ry ! _ S jelzett ki vállalómnak megfelelően es a leiietu íegio vuim 
mire a fiatal idő alatt létesül és aki arra a két példányban időzárt 

szerződésben megállapított feltételek mellett készséggel es 
_ Ä . — mondhatjuk — örömmel, ambitióval vállalkozott.
Rovensky Árpád. Ezen feltételek szerint a monográfia legkésőbb 190-

Iévi deczember hó 31-ig elkészül; megírásáért és a n>om-
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mvvat szerint 800 frt s Így az egész mű 8.161 Irt ob kr., Heinrich Yilmosne, Lazar Antal ne, ixoranyi i>em, ijeigu 
előleg 8.697 fit 80 krba kerül. U Hazai A.-né, Büchler Jababne, ozv. Berger 11.-ne,

A bizottság részint azon reményben, hogy nemcsak a Fenyvesiné, Domokos J.-ne Jan \erencne, Kagendouei 
vármegye közönsége fogja nagy számban ezen rég óhaj- Samuné, Szántó Ferencne, Lazar A dr Csak Kai oh ne, 
ott miivet megszerezni; hanem mások is; részint pedig Filip Oskar (liées), Zsilinszky S.-ne, Rosenberger J.-ne 

...... ..ólból bo"v a szerzőnek és egyes tanintézeteknek Neumann L.-né, Neumann Juliska Rechnitz b.-ne, 8clmti(-d
tiszteletlléldánvok legZk felajánlhatok: a miinek 500 J,né. Szv, Kénig B.-né, Kovács Iv.-né, Straus* Lajos,m, 
Déld ínvban leendő kinvomatását hozza javaslatba. Szalayne, Gondocs A.-ne Luskei I aula, Nagy . andoi ue,

‘ Ebhez kénest az'elöállitási költség közel 9.000 írtra Sanies Sándorné, Fuchs^ Samuné, Mattuschek hu hard.te.
I Engelsmann Izraelné, W eiss livadamé, W immei E-ne. tog menni. I ” . * - -.v r-za . .... t>„u™ i.ía [-.„„„„iné

Weber Adóimé, immer o.-uc, 1 3 V
«“»r—,  ...............-- :— -... I rí ,.x KI no-pr L -né Kóser József, Vörös lx.-ne, Lachersáhol befolyó összeg ezen alapot illesse. belü»y- l'-né’ Fefelstockné 20-20 kit, N. N. 18 kit, Radii II. né.
Ez az alap mely 3o.625,1 . 4 159- á • =ÖZ Mondschefoi B.-íié, Reichenfeld H. 10-10 kit, _ Schmied 

miniszteri rendelettel jóváhagyott, 8.3 • v ., . b - , . \ v 5 krt Borzsolya gvűjtés •) fit 82
közgyűlési határozattal kivetett V,°/o-os potadoval etes.t- ,-ne la krt, V N. ö kit. lói .so y ö j
tptett és amelyre az 1895. évben 7.439 irt 58 kr., az kr, összesen 100 írt.
tetet.t . Í zt-, r..c ,... /„„„1ÖQ7 ZvKpn 7 fit a cAvps adakozóknak es Weisz li vadamé, Goldnei

ji, megyei és vegges hitek.

isid évben* 7^674 frt ö^kr/ésaz 1897."évben 7.826 fit I A szives adakozóknak és Weisz Tivadarné, Goldnei 
33 kr lön kivetve az 1897. évben 5.458 frt OlVa kr. Jánosné, Csillag Miksane, Hazai Adóit ne, Wembeigci 
pén/tán maradvánnyal és 2.172 frt 21 kr. cselekvő jakabné urhölgyeknek kik szívesek voltak gyűjteni, u.> 
hátralékkal záratott le és Így 7.630 fit 22Va kr. vagyon- köszönetét mond az elnök.

Az alap évi kiadásai a következők : a) a zala-egei szegi 
főgvmnasium fentartásához fizetendő 6.000 írtból a megyei
nemesi alapítvány által fedezett 1.000 fit levonásává! _ _ ..
5 000 fit; b) a vármegyében levő 3 fogymnasiumban 1 c 1 Lapunk jelen száma az új évnegyedben első
tanulmányi ösztöndíj 200 írttal - 600 fit ; c) tanítok tisztelettel kérjük az előfizetés szives meg-
jutalmazására JÍOO Ítélve, elére- újítását, míg hátralékosainktól a hátralékos összeg
láthatólag elegendő fedezetet fognak nyerni ezen túl is a mielőbbi beküldését. Községi- és körjegyzőknek, va 
kivetés alapján befolyandó összegekből és igy az alaP I iamiut tanítóknak apunkat a jövőben is évi 2 forint 
bizonyára minden fennakadás néMü fogja viselhetni tel‘ kedvezményes áron adjuk.
beit akkor is, ha a szobán levő 3.00O írt h ány a len- ittatiÓHíVATALA
tilt pénztári maradványból kifizettetik. Viselheti pedig| A LAP KIADOHíVAIáLA.
annál inkább is, mert ezen alap segélye csak a mono­
gráfia alap kimerülése után, vagyis a fent előadottakból, , anA cfali Hrzivi Feiséae
kifolyóin» 4—5 év múlva vétetnék igénybe, amikorra az Kitüntetés, ü csaszan es apostah kualvi el. t0 .alap^vagvona eLeláthatólag növekedni is fog. . folyó évi szeptember hó 2l-én keU legfelső k««iattal a

A segély viszatéritését illetőleg a bizottság azon, néhai császárné es Királyné Ofelsege udvaitartasanak 
taltii nem alaptalan reményt táplálva, hogy a két vaskos osziatása alkalmából tolnai gróf KesMies Ma na irlva.hU 
kötetből álló munkából 400 példány 7 Írtjával elárusítható nek a néhai Őfelsége oldalán sok even at kua.il at lan 
íesz azon hüben van, hogy az adandó segély egészen, Ludassal teljesített hű szolgálatainak elismeréséül 
vaav legalább is igen csekély hiánnyal megtérül s igy a Erzsébet-rend első osztályát legkegyelmese jen ac oa ni ^
vármegye közönsége ezen ideiglenes segély nyújtásával s méltóztatott. .

. .. 1.11.. xir.1 v nompe ps hazafias I 1 if.i.«tiM<>AinrM ßagda&ani F.flvesüiet s.esetleg nagyon csekély áldozattal oly nemes es hazafias 
cél megvalósítását teszi lehetővé, amelyet mar elődei is 
elérni igyekeztek s amely kétségkívül aliazai történetírásnak
is jeles forrásul fog szolgálni.

Mindezek alapján azon tiszteletteljes eloterjesHest 
van szerencsénk tenni, hogy javaslatunkat eltogadni s a 
már kiállított szerződést jóváhagyni s a további intézke­
déseket megtenni méltóztassék.“

es

M)2
3111-
lta-

A Zalavármegyei Gazdasági Egyesület“ szept. 
hó 25-én Koller István Il-od alelnök elnöklete alatt igen 
látogatott gyűlést tartott Zala-Egerszegen az egyesület 
helyiségében. Elnök üdvözölvén a szép számmal megjeleli 
tagokat" s köszönetét mondva a meleg érdeklődésért, a 
meghatottság hangján emlékezett meg az országot felejt­
hetetlen emlékű Erzsébet királynénk gyászos elhuny aval 
ért nagv veszteségről. Beszédét a jelen voltak allva Ital- 
..-illik mc' s indítványára angyaljóságú királyasszonyunk 
emlékezetét jegyzőkönyvileg örökítették meg. Jelentette 
folytatólag, hogy a mai közgyűlés tárgya az augub/lus hu 
I4_én Keszthelyen tartott közgyűlés határozatai).>1 a le- 

V ma-varországi nőegyletek 1898. szeptember 21-én mondás folytán* megüresedett egyesületi elnöki ul'asmu 
Budapesten°a székesfőváros^ újvárosházának dísztermében választás utján való betöltésé. Ezzel kapcsolatba.! oda . 

W amelyen „Erzsébet

leteSltEnLkhaztaálafmak célja, hogy a befolyt adományok-Enisáról való lemondását írásban beadta. 1 elöl.astatmt 
íz.. iJ Nemes ércből egy díszes, művészi értékkel biió Máczky Kálmánnak az egyesület I. alelnöki a a bio 'a" 
koszorú készíttessék, amely koszorú egy később meghaladó- lemondása melyben egyuttd ^zonete ;ban ;z
,.,,niln nan011 felséges Királynénk koporsójára, mint a ma- lomért, melvlyel 16 ex 1 egyesületi i. au Ívaí höKk emléK koszorúja, tétessék le. 2. Az alapból egyesület tagjai irányában visel e tek. A kozgyi. es -
egy tekintélyesebb összeg, mint a magyar hölgyek hozza- elismeréssel 16 évi e^^l' süf a/‘envlcU va-von
■7: . - Erzsébet királyné emlékszobrára fordittassek. 3. lemondását sajnálattal tudomásul x .tt„ < y nrSÄÄ még fennmaradó rész emberba- Lvételéve, Ä
ráti IfrirS ügy érhető el, ha az adakozás itob'SUdW. «.»ökfote ^™*™*,*. 

lános és ahhoz Magyarország összes hölgyei, tekintet nélkül Somogyi Gyula egyesületi tagok m a oElőirt titkos 
Infcra és hivatásra, hozzáfárulnak. S ilykép omym Lmtságo, választott s » í”

Ä telruggeszt^ctt. A szava

is«h” “adakozók nasí

y^ljíhÚ„T n, ha hu rJemd is, hozzájárulhat. L,nőknek Hertelendy Ferenc.66 es afonok e Aolfa
/z adakozás csak folyt M noee^er M

( “*‘“5^. llt városunkban a gyűjtést már Koller István üdvözli az. új elnököt a kozgudes neicbcn

nfonyokat köszönettel elfogad s tende, tetési helyére 1*

„Erzsébet királyné-alap“ javai a kegyesek I elf0^lalván, meghatva mond köszönetét a bizalomért,
adakozni: rwrán Kárnlv 5 frt •mielvlvel őt e díszes állásra megválasztották. Meghajol aRosenberg Henriette 10 frt, Csertan Karoly oj t, ; ilatkozása dőlt amaz ígérettel, hogy
Laugerné, dr. Kayser Emilne 3-3 üt Hant) L M törekvését oda fogja irányítani, hogy az egyesu-
Stern Farkas, dr. Hajos Igmcm 2-2 rtot, ^lós leí alaps/ahálvaihan körvonalazott célok megvalósulási.
Domonkosné, Goldner Janosne, Csi ag • > dl nverjenck Kéri a gazdaközönség hathatos hnnugaLas.it.
M Miksa Farkas testvérek, Rosenbeig Zsigane, . Vri pC-ii- v-mvotoVt munkásság mellett lehet sikere nm- 
Szigetby Elemérné, özv. Hrabovszky Flórisne, Mayer Janosne, I me , ‘ Abhan a reraényben, hogy az egyesület i

Tichler Samuné, Rotier Jánosné, Hangay \Veiss éíeVfelélénkül s minden tagja odaad.Mag log >uilk't:il11-
Kálmánná, dr Révfy Zoltanne, Glesingei Czeczi a es ;l t ( & ])izalmat s foglalja el az elnöki állást.
Eduaid, Tretter Miklósne, dr Grauer M -ne o/v . ; ; ,• , kisérte. Miután az egyesületi 11. alehv-kt
Alajosné, özv. Farkas Dávidné, dr. (> K m!v é áűá etí !h‘" Méíte, elnök az alapszabályok ériemében
.in.,,,..' Adolfné, dr. R^ntW MAriovto K«.o^; • ■, J ^ clra,ldelte , a szavazás az elő.... sza-
Ditrói Puskás Iv.-né, dr. Fürst Belane, Gianu

I vazatszedő küldöttség vezetése mellett megélőiéit. 1»^' 
atlatolt 46 szavazat, molyból Deák Mihály 44 szavazatot 
kapott s igy megválasztott Il-od aHnoku.’k eiimkiieg
kijelentetett. v, ,

— A zala-egerszegi ügyvédi kamara Kom-tti
Boldizsár szigetvári ügyvédet önkéntes lemondás es tin 
Fölül) Kázmér nagy-kanizsai ügyvédet eltávozása, dr. 
Havink János maivaíii, Vértessy Irán keszthelyi vs Sziget In/ 
Antal zala-egerszegi ügyvédet elhalálozásuk következtében 
az ügyvédek lajstromából kitörölte, di. Haxl.ík J/mos 
irodája részére' Kiss Lajos marvzalii. Vértessi lvan 
irodája részére Stieder Lajos keszltelyi, hzigethy Aura 
irodája részére dr. Sziyethi/ hl einer zala-egei szegi ügxxn <. 
két rendelte ki gondnokul. Továbbá dr. ,Ii,nri1:
nagyatádi ügyvéd székhelyét ezen kamara területen by ul 
Kaposvárra tette át. Végül dr. Kriszt Béla ügyvedet 
Szigetvár. Zsubory István ügyvedet Nagy-lxamzsa es dr. 
Orosz Endre ügyvédet Kaposvár székhelyivel e katnaia 
ügyvédi lajtsromába fölvette.

A tűzoltó testület kér ! Arra kei mindenkit Z Ham- 
szegen a tűzoltó testület, hogy áldozzon neki is keveset . Antiul 

;a Zalamegye í. é. 25 számában jeleztük, jövő evnen l;> 
éves jubileumát ünnepeli a testület, s hogy külsőleg m 
méltóképen megjeleni)essék a nyivánosság előtt, a íendes 
tagok szaporítása mellett kelteiében egy zen-osztály. bd> - 
sitését tervezi. Ezért a következőkre kérjük városunk minden 
egyes polgárát: 1. Lépjen a működő rendes tagok sot a >a. 
2.1 La tehetsége és hajlandósága van, legyen a leendő 
zeneosztálvnak tagja avval a kötelezettseggel, hogy lega­
lább egy évig a zenekarban marad. 3. Adakozzék a hang­
szerek megvásárlására tehetsége és jóindulata szel int.

A sümeghi reáliskola átvétele. A sünv-ghi reál­
iskolát az állam kezelésébe Spitkó Lajos, a sz -x'-y-lm u - 
vári kerület középiskoláinak főigazgatója, verte ál. akit 
ez alkalomból a város képviselőtestülete lelkes ováuobaii 
részesített s annak nevében dr. Lukonich Gábor járáson os. 
tiszteletbeli megyei főorvos meleg szavakban iidvoz< lt. 
megköszönve a hathatós támogatást, amelyben a főigazgató 
a város közönségét az iskola államosításának ügyében 
részesíteni szives volt. Az átadásnál Sümegit xátoGt 
Kondor József városbiró, Eitner Sándor. Bánfi Alajos. 
Pozsonyi József és Mojzer József iskolabizottsági tagok 
képviselték, mig az intézetet dr. Kellem mi Káról \ igazgató 
s az egves szertárak átadásánál az illető szaktanárok 
működtek közre. Az átvétellel járó munka két és fél napot 
vett igénybe. Az átvétel alkalmából dr. Wla-sics (rvula 
vallás- és közoktatásügyi miniszterhez a következő sürgönyt 
küldöttek: „A sümeghi reáliskola átadása ma befejeztetett, 
fogadja Nagy méltóságod az államosítás ügyében tapasztalt 
kegyességéért hálás köszönctüiiker A váró- alt ti kikii ott
bizottság.“ „ ...... v

Gyászhir. Vettük a követkéz., gyaszfl-mn^t . ^ v 
nagy-kanizsai társaskör méh fájdalommal .jelenii szeretve 
tisztelt elnökének, tekintetes Dezsényi Elek urak, hosszas 
szenvedés után, f. évi szepteinbei hó 28-án toriéul 3v'SZo> 

;|humtát. A lioldogultnak bitit tetemei f. évi szeptember 
hó 8Ö-ikán d. u. 3 órakor lógnak a halottas házból 
(Kisfaludy-utea) a róni. kall., egvh.íz szerlárlásai szm inl 
a városi sirkertben örök nyugalomra helyeztetni: _ az 
engesztelő szent mise-áldozat pedig f. évi október lm 1-eu 
j e. 10 órakor fog a városi róni. kath. plébánia teunplmn- 
ban az Ernák bmnutattatni. Nagy-Kaniz-ín, 18J8. évi 

hő 29-én. Áldás és béke C-yenek ovokszeptember
üli társaid.

Á Sümegh-vidéki gazuakor valasztm ,y attak s.m*
Zsii/mond gazdakör! elnök elnöklete alatt Süm-glteii tartott 
ülésében a gazdakör elnöke bejelentette, hogy a toldiniveles- 
ü<ryj miniszter a sümeghi szénkénegraktárt engedélyezte, 
minek folytán Sümegi, város bírája felkéretett, hogy a 
raktár pincéjét mielőbb építtesse fél. A gazdakor választmány a 
a sümegi ésszent-gióthi járási főszolgabíróságok utján szólítja 
fel a közönséget, hogy akiknek szénkénegre szükségük 
van annak mennyiségét Talabér Karoly ke/,élőnél .l'nvntseiA 
)e azzal a figyelmeztetéssel, hogy a bejelentés anyagdag 
hitelező. A választmány köszönettel vette tudomásul, hogy 

füldmivelésügyi miniszter a sümeghi szól(-t«depre 200 
irtot utalványozott azzal a kikötéssel, hogy a nem fajtiszta 
vesszőket a telepről dobassa ki és fajtiszta vészükét ültessenek, 
amilyeneket a miniszter ingyen bocsát a gazdakor rendel­
kezésére — A paraszt minta gazdaságok berendezésen: a 
tör tagjai közül senki sem jelentkezett

Köszönetnyilvánítás. A „Zalavartnegyei takaivk- 
jénztár részvénytársaság“ a zala-egerszegi karacsonyta- 
Uyletnek 4 ft 40 krt volt szives adományozni, melyeit 
köszönetét fejezi ki Ruzsics Károlyné "Inuk.

Elieavzés. Szerdahelyi Károly sümegi jarasbuosagi 
k,r. albiró eljegyezte Fűzik Margitul, Fűzik Gyula su- 
megbi járási főszolgabÍrónak kedves leányát.

Tanítónő meghívása. A sümeghi iskola bízottam 
a felsőleányiskolánál lemondás folytán megüresedett tanítón..! 
állásra Cseriig Mariska tanítónőt nivta meg Nagy • Zl 'l ’1 

Halálozás. Xayy Imre volt ingyei árvaszeki ulnok; 
Hollón elhunyt. Múlt hó 27-én kísérték ki örök nyugvó
helyére. Béke poraira! , .

' A sümegi őnk tűzoltó egylet f. évi szeptembei 
•25-én megtartott rendkívüli közgyűlésben megváltoztatta 
az üresedésen volt elnöki tisztre Mojzer József eddigi 
alelnököt, mig alelnökivé Dr. Kelemen Károlyt - A le­
mondás folvtáu üresedésbe jutott alparancsnokt .tllus a 
Kardos Sámuel eddigi mászóparancsnokot, ennek bel.'ebe 
Szíjártó György rendőrparancsnokot, míg e helyett Molnár
Ferenc köztűzoltót választotta meg. ..

Ili ügyvéd. I)r. Berger Beta köz- es xatto ügyvéd 
városunkban (ü postával szemben Iwű lu/lcu.l ilgyvcü,
irodát nyitott. . . v.

Orvos választás. A nagy-kanizsai izraelita kői ház
főorvosává a Chevra Cadisa választmány dr Polak Erna 
eddigi rendelő orvost, ennek állására pedig dr. Ooda In/mt
pálvaorvost választotta meg. . . .

Áthelyezés. A válás és közoktatásiig) i mimsztet 
Halápi Jáiws jiórszomhati állatni elemi iskolai tanitot az 
újpesti állami elemi iskolához jelen minőségben áthelyezte.



' &

Tanitógyülés. A Yeszprém-egyházmegyei r. katli. 
tanitóegvesiiiet ke.szthely-siitneghi köre őszi közgyűlését 
Pozsogár < ívnia végedí tanító elnöklete alatt Sümegen 
tartotta. A gvülést megelőzőleg a kör tagjai szentmisét 
hallgattak, mely után testületileg megtekintettek^ Dainay 
Kálmán jeles régészünk múzeumát, aki lekötlezu szíves­
séggel fogadta és kalauzolta a megjelenteket. —- A 
múzeum megtekinti'-se ut.ín vette kezdetét a tulajdonkénéin 
közgyűlés, amelyben megjelentek a sümeglő elemi iskola 
tanítói is. valamint a vidékbeli papságnak több tagja. 
Pozsogár Gvilla elnök a megjelentek üdözlése után megható 
beszédben emlékezett meg a nagy csapásról, mely az or­
szágot íelejthetlen emlékű Erzsébet királynénk gyászos e 
hunvtával 'érte s inditvánvára a nagy balett emlőket a 
közgyűlés jegyzők ön v vileg örökítette meg es a kor a királyné 
emlékszobrának költségeihez 5 ittál járul. Ezután elnök 
beszámolt a kör egy éves működéséről s meleg szavakban 
emlékezett meg báró Hornig Károly megyés püspöknek 
tiz évi áldásos működéséről. Majd méltányolva Darnay 
Kálmánnak a régiségtan térén szerzett kiváló él doniéit, ot 
tiszteletbeli tagul ajánlotta, amit a kör egyhangú helyesléssel 
elfogadott. - Előadást taitott Boldizsár Sándor a szóló 
zöhf ojtásáról; Morvát István galsai tanító a kör egyeneseit 
ismertette. Vita tétel volt az évi záróvizsgái at kérdésé. 
Többen hozzá szóltak a felvetett kérdéshez, míg négy szó 
többséggel a mostani vizsgálatok fentatása mellett login t 
állást a kör. A pénztárnok jelentése szerint a hátralék 
tagdíjakban 327 frot. a gondviselés alap után járó illetőkben 
206 ttot, tesz. A hátraléknak esetleg per utján való behaj­
tásával az elnökség meghizatott.

Alapszabályok jóváhagyása. A m. kir. belügy­
miniszter a zala szent-györyyiönuenytes tűzoltó egylet, és a 
zala-eger szegi izr. eh etwa keidischa alapszabály ait a bemu­
tatási záradékkal ellátta.

Felhívása t. szőlőtermelőkhöz! Pöldmivelésiigyi 
miniszter nr O nagvmélt.<is.lga, a szí >löszét érdekeinek 
előmozdítása ’céljából, Zolávármegye alsó-lendvai, csák- 
tornvai, nagy-kanizsai, letenyei es novai járásaiból ala­
kított uj sző lösze ti és borászati leliigyelőségi kerületben, 
a szőlőszeti és borászati szakszolgálat teljesítésével engem 
hízván meg, van szerencsém mindazon t. szőlőtermelőket 
felhívni, kik a szőlőszet vagy borászat, különösen pedig 
a szölöfelujitás terén szaktanácsaimat és utasításaimat 
igémbe venni óhajtják, hogy levélben vagy személyesen
— lakásom özv. Szinkovicsné házában — egész biza­
lommal felkeresni és hozzám fordulni szíveskedjenek. 
Csáktornya, 1898. szeptember 2'S-áti. Guzman Dénes kir. 
szőlőszeti és borászati felügyelő.

Aranyárkeleí pótlék október hóra. A vám illetékek­
nek ezüstben történő fizetésénél az a ra n y ár keletpótlék (agio) 
október hóra 191,Vo-baii állapíttatott meg.

Vásári vonatok menetrendje. F. évi október hó 
1 tol kezdve a Zala-eSerszegi országos vásárok alkalmá­
val Kis-Czelltöl Zala-Eyerszegig külön vásári vonat fog 
személyszállítással közlekedni a következő menetrenddel: 
Kis-Czellból indul reggel 3 óra 53 perkor, Ukkról 5 ó, 
15 p., Dergecsrőó 5 ó. 23 p., Eötvösről 5 ó. 33 p, 
Tőrjéről 5 ó. 50 p., Zalabérről 0 ó. 13 p., Szöpötkről
6 ó. 32 p., Ollárból 6 ó. 42 p., Kisfalud Szent-Ivánról
7 ó. 05 p. és Zala-Egerszegre érkezik 7 ó. 24 perckor reggel.

Szüret. Jánkabegy hegyközség elöljárósága szeptem­
ber hó 25 én tarotr. hegyközségi gyűlésében a szüret meg­
kezdésének idejét október hu 5-éré tűzte ki. A Zala-egerszeg- 
begy hegyközsége a szüreti időt f. hó 2-án tartandó gyűlésé­
ben állapítja meg.

Elsült revolver. Sifter János nagy-kutasi lakos 
Bakos (kispárnák egy töltött forgópisztolyon mutogatta, 
hogy mint kell vele bánni. Kgész váratlanul hozzájuk jött 
Zsupán György, aki látván a fegyvert, utána mull. Azon­
ban a revolver elsült, a golyó Zsupán Gvörgv mellébe 
lurudott és a kapott sebbe fél óra alatt belehalt.

Figyelmeztetjük az olvasó közönséget a lapunk mai 
számában megjelent „Xemzeti Balesetbiztosító“ című hir­
detésre.

A sümegi hegyeken a szüret október 0-án veszi 
kezdetét. — Kosz kilátás van a szüretre, mert a jég 
elverte a termést.

Színészet. Fekete Béla, a veszprémi és nagy-kanizsai 
színházak igazgatója, 36 tagból álló társulatával e hó 3-án 
Keszthelyre érkezik s előadásai sorozatát október hó 5-én 
a „Czigánvvár“ czimii operettevei kezdi meg.

Öngyilkos pórnő. Lukács Feiencz sármelléki lakos, 
föl dm ives régóta rósz viszonyban élt a feleségével. A 
folytonos per-patvar akárhányszor tettleges bántalmazással 
végződött, amit Lukácsnéval megunattaaz életet s hogy 
ezt eldobhassa magától, gyufaoldatot ivott, minek követ­
keztében — az idejekorán érkezett orvosi segély daczára
— iszonyú kínok között meghalt.

Bivaly a pinezében. A keszthelyi „Máté“ napi 
országos vásár alkalmával egy, a marhavásárban kiállított 
s Epszai Mátyás bóka házi keteskedő által megvásárolt 
bika megvakulván, köteleit el szaggatta s a vásártérről 
gyors irarnodással a vásárfelé szaladt. Az egyik hajcsái 
a felbőszült állat után vetette magát s Salamon János 
bognár tapolezai utczában levő háza udvarán, hova a 
felbőszült állat beszaladt, elakarta fogni. A megvadult 
állet erre neki rontott az őt elfogni törekvő hajcsárnak, 
aki a nyitva levő pinezébe ugrott s ennek egyik, bezárva 
levő ajtajához húzódott A bivaly gyors iromodással utánna 
szaladt és észrevette bár az ajtó mellé kuporodott haj­
csárt. de a meredek lépcsőn nem fordulhatott feléje; lesza­
ladt a pince fenekéig, mire a hajcsár kiugrott s az udvaron 
összerakott szerszám fa tetejére kúszott tel s csak pillanat 
müve volt, hogy a pinczéből felrohanó bivaly nyomában 
volt. A megvadult állat az udvarban több kocsit össze 
zúzott s végre is egyik szemét kiszúrták, mely után hátsó 
lábaira egy nagy vizes hajt, trtögől hurkot vetettek s meg 
kötözvén, kocsira tették s a pálloki legelőre szállították.

Téli vasúti menetrend. A magyar állam vasutak 
nak október 1-én életbe lépett téli menetrendje szerint a 
Kis-Czelt - botul—rsál-tornyai vonalon megszűnik a Kis 
Czell és Zala- Égerszög között a Xala-Egerszegről reggel

5 ó. 54 perckor Kis-Czellré és onnan este 6 ó. 10 perc­
kor Zala-Egerszegre indult személy vonat; az Ukk tapo^ • 
vonalon megszűnik az Ukkrol réggé ( • • > 1 - ''
Tapolc/ára induló vegyes vonat es helyette e0) UJ \e \ . 
vonatot helyeztek forgalomba, mely Ukkiol ie„0cl • 
50 perckor indul és Tapolcáira d. c. • <>■ 1 1; . '
érkezik ; Tűrje -balaton szent-gyóryyi vonaton a 1 uíjcrol 
este 8 ó. 6 perckor Balaton-Szent-Györgyre indult vegyes 
vonaf egyidejű megszüntetése mellett egy uj \ egyes \o 
natot helyeztek forgalomba, mely 1 űrjéről este 6 o. 4() 
perckor indul és Balaton-Szent-Györgyrc este 8 o. 
perckor érkezik.

Állategésszégügyi kimutatás vármegyénk feinieten 
szeptember 25-én: Sertésvész : Alsó-Dörgícse - m v , 
A. Nemes-Aptlii 25 udv., A.-Szemenye 6 udv, Badacsony 
tomaj 9 udv., Barabás 1 udv. Besenyő 1 udv., Mocska 1 
udv , Bottornva 5 udv., Csácsbozsok 16 udv., Döbiete 16 
udv , Égen föld 1 udv., Egregy 3 udv., Esztervgnye 34 udv 
Garaboncz 1 udv., Hahót 1 udv . Hegyes«! 14 udv., lletyeto
1 udv., Kosztét 1 udv., Káptalanfa 15 udv., Keretye 1 udv.. 
Keszthely 8 udv., Kis-Vásárhely 1 udv., Kiskomárom 4 udv.. 
Lescncze-Istvánd 14 udv.. Letenye 3 udv., Luka 1 udv.. 
M.gyar-Szerdahely 1 udv., Milej-Egyházszeg 6 udv 
M on oszló 16 udv., Nagv-Gőrbő 5 udv., Nagy-Pecsely 13 
udv Nagy-Kanizsa 4 udv., Nemes-Boldogasszony fa o udv.. 
Nagy-Becse 1 udv., Ollár 13 udv., Puszta-Szt.-László lo 
udv., Kadamos 12 udv., Mátka 1 udv., Kigyácz 1 udv., 
Kózsásszeg 11 udv., Sál föld 4 udv.. Sármellék 6^ udv., 
Söjtör 30 udv.. Szént-Gvörgyvár 7 udv , Tapolcza 3 udv.. 
Udvarunk 4 udv., Vidornyaszöllős 8 udv., Yonyarcz-\as- 
liegy 1 udv., Zala-Egerszeg 21 udv., Zala-Szent-Lászlo
6 udv., Zala Szántó 1 m., összesen 51 község.

Piaczi gabona árak. Zala-Egerszegen f. hó 30-án 
a hivatalos feljegyzés alapján metermázsánkent: búza 8 
frt 30 krtól 8 frt 40 krig ; rozs 6 frt 30 krtól 6 frt 40 
kiig ; árpa 5 frt 50 krtól 6 írtig ; zab 5 frt 50 krtól 
5 frt 80 krig; kukoricza 6 frt; krumpli 1 fit 80 krtól
2 forintig.

IRODA LO IMI.________

Fáik Miksa Visszaemlékezései Erzsébet királynéra 
kétségtelenül a legszebb és legérdekesebb munkálatok 
közé tartoznak, melyekkel a megdicsőiilt fejedelemasszony 
emlékének az irodalom áldozott. Csak elismerést érdemel 
hát a „Magyar Könyvtár“ szerkesztősége, mindén ez 
eddigelé csak a lapokban szétszórtan megjelent dolgozato­
kat most összegyűjtötte és külön füzetben bocsátotta 
közzé, hozzáadva a királynénak azt a kétségtelenül leg­
szebb arczképét, melynek Schrotzberg festette eredetijét a 
müncheni képtárban őrzik. A „Magyar Könyvtár“ most 
megjelent uj sorozatának egyéb nagyérdekü füzetei is 
vannak. Első helyen áll Jókainak egy még eddig kiadat­
lan drámája- a „Helvila“ czimü, mely az 58- 59 es kettős 
számot tölti meg. A koszorús regényíró e darabjában a 
inai életben mozog: leginkább a magyar parlament világát 
festi, egy erkölcsileg végkép elzülött honatyával szemben 
állítva egy ideális fcifit és megrajzolva egy rendkívül 
érdekes női alakot is, a tetterős, munkára kész modern 
leányt. Jókai e munkája olvasva még sokkal hatásosabb, 
mint színpadon volt. — A 60. szám a legújabb orosz el­
beszélői gárda egyik legzseniálisabb tagját mutatja be, 
Csehov Antalt, a kit nálunk Szabó Endre tett népszerűvé.
() tordította a „Falusi asszonyok“ czimű elbeszélés rajz- 
gyüjteményt, mely meglépő bizonysága Csehov csodálatos 
megfigyelő tehetségének hangja elevenségének és plastikus- 
ságának. A 61. számban Kölcsey Ferenc válogatott be­
szédeit tesz« közzé lladnai Rezső, aki a magyar szónoklat 
ez egyik atyamesterének legjobb munkáit válogatta össze, 
a füzetet szép bevezetéssel és az egyes beszédeket a szükséges 
magyarázatokkal látva el. A 62. sz. füzet egy szenzáczíós 
amerikai regényt tartalmaz ; czime „Újjászületés“, szerzője 
Charles Yke. Éz a munka különösség és érdek feszítés 
dolgában vetekedik Bellamy hires regényeivel: egy leány 
története van benne elmondva, aki húsz éves korában 
csodás módon elfeledi egész múltját és mintha újjászületett 
volna, uj életet kezd. E füzetet ismét egy magyar tárgyú 
szám követi: elseje a „Magyar Könyvtár“ programmjában 
ígért történeti életrajzoknak. Pázmány Péter életét mondja 
el benne Áldássy Antal egyetemi magántanár, röviden és 
tömören ismertetve nemzeti történelmünk e nagy alakjá­
nak szereplését. A füzetet nyolcz, a szöveg közé nyomott 
nagyérdekü kép gazdagítja. — Ezeket nyújtja a legújabb 
6 füzetében a Magyar Könyvtár“, kétségtelenül a leg­
sokoldalúbb, legtartalmasabb és legolcsóbb az e nemű 
vállalatok közül. Egy-egy szám ára 15 kr.; a kiadóczég— 
Lampel R. (Wodianer F. és Fia) — szívesen szolgál teljes 
jegyzékekkel.

Párisi Divat. Most, mikor a divat annyi újat, szépet 
s hellyel-közzel annyi eredetit és fantasztikusai, szinte 
jelmezszerűt alkot, most még a legjobb ízlésű hölgynek is 
szüksége van egy oly tanácsadóra, ki a választást mindenben 
megkönnyítse. — A „Párisi Divat“ az, a mi e szerepet 
legjobban betölti; a hölgyek részint azért tartják nélkülöz­
hetetlennek; mert a legújabb dolgokkal ismerteti meg őket; 
részint mert a legszebb dolgoknak is a legolcsóbban, leg­
praktikusabb módon való beszerzésére tanítja meg a hölgye 
két. E célokat szolgálják az eredeti párisi képek, melyek 
a nagy szabócégek műtermeiben fölvett fényképek után 
készülnek, továbbá a kimerítő magyarázat, a mintaivek, 
a párisi és londoni divaRudósi tások s végre a lapot be­
töltő cikkeken és képeken kívül még a szerkesztői üzenetek 
rovata, melyben az olvasók minden kérdésre kimerítő 
választ nyernek, úgy hogy a takarékos, de jói/lésii hölgy - 
Közönség azon óhajtása, hogy aránylag kevés költséggel is 
igazán elegánsan legyen úgy ruházata, mint asztala és 
egész háztartása, — akkor valósulhat legjobban, ha út­
mutatáséit a Párisi Divathoz fordul. A „Párisi Divat“ 
előfizetési ára egy negyedévre 2 frt. A „Pesti llirlap“-al 
együtt 4 fit 50 kr.

Volt alkalmunk meggyőződést szerezni arról 
megkapó gyászról, melyet a »Képes Gsaladi Lapuk« 
illusztrált szépirodalmi hetilap öltött a királyné halála al­
kalmából; értésünkre jutott, hogy úgy a merénylőt Imkét. 
mini a felséges áldozatnak a hajúról történt atszallittal is.it. 
„om különben a genfi gyásztüntefés és a halott varira 
s-z matatásának fénykép után készült reprói luk Imit is húzza. 
noy.au abban a számban közli annak az elvntcmult gaz- 
emhííruck, Luclieniimk, a sikerült arcképét is. valamint 
fiú rajzát, annak a gyilkos eszköznek, molylyol a *z «/.ad 
legrémitöbb gáztöltőt elkövették. Mindezekből látjuk, h,i_\ 
a »Képes Családi Lapok" mindazt és gyorsan kn/.li im\ 
írásban, mint képben, ami a közönséget. csak érd.ddi, - 
méms Mauyarorszau legolcsóbb szepiiodaírni boti lajna. 
mert előlizotési ara ogy e\ re 6 hl, lolo\ i o 3 hl. n • • _ -,l- 
évre 1 Irt 50 kr. Mutatványszámot ingyen küld a kiadó­
hivatal Y'., Vadász-utca 14. szám Budapest.

Katánghy-Naptár. Karácsonyra nagy irodalmi újdon­
ság készül: a Katánghy-Naptár, melyet Nagyságos Kahüighx 
Menvliért országgviilési képviselő nr, a Naplóim ,i . bi- 
zolIsag tagja, irt és szerkesztett, választási költs. _ íod< 
részben való beliozatásának tekintetéből. Az »(írsz _ s 
Hírlap«, megszerezte a jeles hazafitól kizárólag ■ Gáli/.nőj 
részére s mindazoknak, akik most cloliz.'toj l.-szimk. 
bérmentve és ajándékul k idd i karácson x led eb. m. ki m ■ 
ismerné nagynevű írónk Mikszáth Kálmán pompásan m 
rajzolt alakját, Kalángln Menyhértet 2 Mikszáth p..ru.au 
humorának, éles szatírájának es nagy megligy.■». « ■ 
ségének ez egvik legkiválóbb alkotása. m-d\ az .. a- - 
közönségnek már eddig is ritka gy.rnymáis.•gór,■ s/..L i|t 
Kétségtelen, hogy Mikszáth géniusza ez újabb alkot lS.i|,an 
is túl fogja szárnyalni a várakozásokat s a Ka! mgliv- 
Naptárral oh müvet ad a közönség k*■ / ■ I« , ni 'o he/ 
fogható nincsen a magyar irodalomban. \z ,<i- s 
y irlap»( kiváló izlésén«.‘k és a mii volt magvar oi \ ;t s.ó i< óz. ín­
ség iránt való előzékeny ügyeimének adja tanús igát az 
által, bogx e naptárt küldi szét előfizetőinek karácsonyi 
ajándékul és újabb bizonyságot ad arról, hogy a közön­
ségnek azt a nagy pártfogását, molylyol e lapot. > d ii_ ;s 
el halmozta, méltán megérdemli.

Báli selyem mm
14 frt 65 krig méterenként — valamint fekete, feliéi m 
színes Henneborg-selyeni 45 krtól 14 frt 65 krig ma­
terenként — a legdivatosabb szövés, szín és mintázatban. 
Fi ivá -fogyasztóknak postából- és vámmentesen, valamint 
házhoz szállítva, — mintákat pedig postafordultáin; 
küldenek,
Henneberg G. selyemiparai hx «•< k. udvari szálliúi Zürichben.
— Magyar levelezés Svájezba kétszeres levélbélyeg ragasztaiaí.-.

ZM yilt-tér.

Minthogy a tavasz előrehaladásával csecsemőt 
gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget a jár­
ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

-ásunk
vizének használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcsó, 
igen kellemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi 
és nyári évszakokban kedvelt élvezetszerként sze­
repei, másrészt mert dús szénsavtartalmánál 
fogva, specificus óvószer is a tiphus, cholera 
és a gyermek tiphoid-szeríi tavaszi nyári hasme­
nése ellen. Ehhez járul még, hogy a csecsemőt is 
megvédi az ilyenkor nagyon veszélyes hurutos bél- 
bántalmak ellen, míg szoptató]a e viz hasz­
nálata folytán nagyon kedvező összetételű 
és bőségés tejet nyer. A már meglevő gyomor- 
és bélhurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyítja. Kellemesen hat be szénsavánál fogva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas meg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, hűtő, 
húgyhajtó és a szomjat csillapító hatásánál 
fogva.

g

A mohai Agnes-jorrás 
kezelik- c/c.

íróira, IsLtáx':

ÉZDIESZKTTTIZ" Xj.
cs. és kir. udvari szállitó

BUDAPEST, V. Erzsébet tér 8.
Kapható minden gyógytárban, 

iüszerkereskedésben és vendéglőben.

Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnák 
Neunkirchenbe, Becs mellett, 1897. évi 
augusztus hó 11 én Altmából ezeket Írták :

„Körülbelül 7o éves vagyok, és 10 év 
óta izületi-csiízban szenvedek és aranyeres cso­
mókban és seliolsem találtam segítséget. Csupán
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az'ón Wilhelm-téle csúz elleni vértisztitó theája szabadított meg szenvedéseimtől három 
hét alatt teljesen. Úgy én, valamint a grófné, 
akinek nyilatkozatát az újságban olvastam, a 
leghálásabb köszönetünket nyilvánítjuk.

Kiváló tisztelettel

Ackermann Christián tőkepénzes
Altonában, Hamburg mellett, Reichenstrasse 6.

Kapható minden gyógyszertárban.

I A „Nemzeti” Balesetbiztosító részi-társaság Budapesten |
1 (Erzsébet-köront 13- szám)

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.
TJ~:D IGISTÁC-

H Ügyvédséged, {
<

^ aki teljesen önállóan dolgozik, 1899. évi \ 
££ január hó 1-től alkalmazást kap dr- $

Székely Albert ügyvédi iro- i
^ dájában Sümegben, ahova az J
^ ajánlatok küldendők. j

biztosítást nyújt mindennemű baleset anyagi következményei 
ellen, úgy mint egyes egyéneket (polgár és katona), gyári 
és malomalkalmazottakat (munkások és tisztviselők), valamint
bárkit, hivatás teljesítése közben, vagy azon kivitt, utazás 
alatt, vadászaton, vagy bármely más alkalommal érhető 
baleset ellen, a legszabadelvűbb biztosítási feltételek es a 

legjutányosabb díjtételek mellett.

Életbiztosítás 
orvosi vizsgálat mellett: Mindenféle kombináció 

szerint az ember életére.
Életbiztosítás

ox‘~vos± "vizsgálat 
(népbiztosítás)

heti díjfizetéssel 10 fillértől kezdődóleg!
elérési, kiházasítási, és gyermekbiztosítás).___ ,____ . (Haláleseti, ___,

Közelebbi felvilágosítást a legkészségesebben nyújt: a »Nemzeti«, az »Első magyar általános biztosító«, a »Magyar-Francia«
és a »Bécsi bizsosító« minden fő- és alügynöksége az ország bármely helysegenen.

pg-» Megbízható ügyes üzletszerzők felvétetnek.
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ad. 5768/tkv. 1898. sz.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint tkvi. hatóság, 
közhírré teszi, hogy a zalavármegyei takarékpénztár végre- 
haj taténak Miidics István és társa végrehajtást szenvedő 
elleni 85 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a zala-egerszegi kir. tvszék területén levő a hetest 
224 sz. tjkvben 923 hrsz a. Mez Francziska tulajdonául 
felvett ingatlanra ház 467 Írtban, a hetési 261 sztjkvben 
Miklics József tulajdonául felvett 889 hrsz. ingatlanra 
ház 190 írtban, a hetési 266 sz. tjkvben felvett ingat 
lanokból Miklics Antal 3/io rész jutalékára és pedig 
898 herszám alattira 444 írtban, f 917 hersz alattira 
6 írtban, a sándorházi 136 sz. tjkvben felvett ingatlanból 
Miklics Antal felerészbeni jutalékára es pedig j 4330, 
4331 4332, hersz. alattiakra együttesén 151 írtban, a 
sándorházi 241 sz. tjkvben lelvett ingatlanokból Miklics 
László % í ész jutalékára és pedig f 937 2633, 2634. hersz. 
alattiakra együttvéve 274 írtban t 509 hersz alattira 4 
írtban, a sándorházi 841 sz. tjkvben 249 hersz. alatt 
felvett ingatlanból Miklics Antal V* rész jutalékára 4 
írtban, a sándorházai 829 sz. tjkvben Mez Francnska 
tulajdonául felvett, következő ingatlanokra: f 399o es 40o7 
hersz. alattira együttvéve — 341 írtban ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban az árverés elrendeltetik es hogy a 
fentebb megjelelt ingatlanok az 1898. évi november, hó 
16 napján d. e. 10 órakor Hetesben, d. u. 3 órakor Sandorhazan 
a község házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsa a- 
nak 10°/o-át vagyis 46 frt 70 krt, 19 ttot, 44 frt 40 kr„ 60 kr, 
15 frt 10 kr., 27 frt 40 kr., 40 krt, 40 krt, 34 frt 10 krt.. kész 
pénzben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 48 §-aban jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi november ho 1-en 
3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8. §-aban kijelelt ovadok 

I képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, ava8> 
az 1881 LX t-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű
elismervényt átszolgáltatni. . , ,

A kir. törvényszék telrekkönyvi hatóság. 
Zala-Egerszeg 1898. évi Julius hó 15-én.

Rutich kir. tszéki biro.

hrsz. házra C 1735/891 sz. alatt Zsimborás Jánosné Kovács 
Anna javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog az 
árverés által nem érintetik, ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverés elrendeltetik és hogy a tenne n 
megjelölt ingatlanok az 1898. évi október hó 18-ik
napján délelőtt iu vmn,ui - ■ — - - ; y. .,, , . 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárá- 
uak 10°/o-át vagyis 34 frt 80 krt és 40 krt készpénz­

zé órakor CSATÁKON a község házánál

ben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett arto- 
íyammal .számított és az 1881. évi november hó 1-en 
3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet s. S-aban 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kézéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szalum - 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen. 1898. június 23-án.

Rutich, kir. tszéki bíró.

4994/tkv. 1898.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság,
I közhírré teszi, hogy m. kir. kincstár vegrehajtatonak 
\ Zsimborás Káráig végrehajtást szenvedő elleni 23 irt b2 
kr tőke követelés és járulekai iránti végrehajtást u0)ebe 

la zala-egerszegi kir. tszék területén levő,csaton
------- ---------------------------- ------------— I „„ fii-viipn Zsimborás Orzse és Zsimborás Karoly tuiaj

fölvett, a végrehajtást törvény lüli § aertelinebet, 
u # egészben elárverezendő ingatlanokra es pedig I. < < h™:

1 " ■ ® alatüra 348 frtban, 113 hraz. alattira 4 frttan ezennel
megállapított kikiáltási árban, úgy azonban, hogy a uA vető idény beálltával tisztelettel 

értesítem an. é. közönséget, hogy a Hun­
gária műtrágya gyár gyárt­
mányából állandó

műtrágya raktárt
tartok, melyet az igen tisztelt gazda urak 
figyelmébe ajánlok.

GYARMATI VILMOS
fűszer és csemege kereskedő.

ad. 5767/tkv. 898 sz.
Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint tjkvi ható­
ság, közhírré teszi, hogy a zalavármegyeitak. pénztár végre­
hajtatnak Grüne all József zala-egerszegi lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 215 frt tőke követelés es járuleka 
iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvszék 
területén levő, a zala-egerszegi 148< számú tjkvben fele­
részben Grünvald József, felerészben neje Kohn Regina 
tulajdonául felvett ingatlanokból Grünvald Jozset fele- 
részbeni jutalékára éspedig, t 269 herszamu házi a 14 23 
írtban r 2257 herszámra 49 írtban, a zala-egeiszegi 
2076 számutjkvben 2335 hersz. ingatlan telepszere oO 
írtban, a zala-egerszegi 1813. szama jjkx >eii , 
herszám felére 22 írtban 1 233 berszam felere 20 ti than, 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverezés ehe.i- 
d el te tik és hogy a íennebh megjelelt ingatlanok a^; ' 
november hó 28 napján d. e. 10 órakor /.-Egei*/.... 
tkvi. hatóság irodájában megtartandó nyilvános ai\ere­
sen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10% át vagyis 142 frt 3 ) kr , 4 frt 90 kr., o t 
9 frt 20 kr., 2 forintot kézzpenzben, vagy az Iö^l cm 
LX. t.-cz. 48 §-ában jelzett árfolyammal számított es az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt • - ■ 
rendelet 8 §-a értelmében kijelelt ovadekkepcs ti - 
papírokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az I^k 
IX t -ez 170 S-a értelmében a bánatpénznek a luio-.un.ti 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervonyt 
átszolgáltatni.

A kir. törvényszék tjkvi hatóság.
Zala-Egerszeg 1898. junius lió 15 án.

Rutich, kir. tszéki hi ró.alattira 348 Írtban, íirf nisz. akuma ~ 77 Rutich, kir. iszom ouo.
megállapított kikiáltási árban, úgy azonban, hogy a ‘-----------------
j^^TOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCg

«

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására adni. hogy

folyó h.ó 8-án
X

X

óra 8

Hirdetmény I
Vasvármegye vasvári járásába kebelezett 

Karátföld község az

italmérési jogot
^ 1899 évi január hó 1-től egymásutáni 3 évié m

haszonbérbe fogja adni 1898 évi október hó
$ 23-án délelőtt 9 órakor, melyre az árverezők
^ ezennel meghivatnak.

A feltételek a községbirónál betekint-

^ betűk. —
$ Karátföld 1898. szeptember 25-én.
Ü Säle Józsei Na8Y Jinos

biro.

termeben

X

iimnasi
ünnepély alkalmával a

felső
táncmulatságot rendezek, melyre a nagyéideinü közönsébct

tisztelettel meghivom.

KLEIN d.
kávés.

X
X
X
X
XX
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

x I*- KS2D1TB 8STS 8
8 Belépti dij személyenként 50 kr.
|xxxxxxxxxxxxxxxxxxxixxxxxxxxxxxxxxxxxxx§
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Vendéglő eladás.
KOTOR község tulajdonát képező

VASÚTI VENDÉGI/Ú
épület és tartozéka szabadkézből örök­

áron el adatik.
A venni szándékozók felkéretnek, hogy

f„ évi október 30-ig személyesen 
szóval, vagy Írásban adják be ajánlataikat 
a községi elöljárósághoz.

Kotor, 1698. szeptember 15.

W

- 1
H ház lebontása miatt

níl„,- raktáromat kisebbíteni óhajtván, összes áruimat úgymint:

►*

Fi-»
KELE GYÖRGY

jegyző.

BALOGH JÓZSEF
bíró.

ad. 6627 tkv. 898. sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság, közhírré teszi, hogy Rózsás József es RózsásAnna 
végrehajtatónak Mázsás János és társat végrehajtást szen­
vedők elleni, a vagyon közösség megszüntetne czeljabol a 
végrehajtási joghatállyal biró árverés a zala-egerszeg tjkx. 
törvényszék területén lévő,a nagy-lengveli 393 számú tjkvben 
781 1 férsz, a Rózsás János, Rózsás 1 erez, Rózsás Katalin 
Rózsás Anna, Rózsás József közös tulajdonául fel\e 
ingatlanra 6 írtban, a nagy-lengyéli 557 sz. tjkvben ug> 
amazok és Rózsás Jánosné Nagy \ erona közös tulajdonán 
felvett következő ingatlanokra: í 428 her szám alattira 
37 frtban. f 618 herszám alattira 69 írtban, a nagy-lengyelí 
558 sz. tjkvben ugyanazok és Horváth Juliánná Rózsás 
Rozi közös tulajdonául felvett 506 herszám ingatlanra 
193 frtban ezennel megállapított kikiáltási arban az 
árverés elrendeltetik és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1898. évi október hó ő-ik napján d. e. Klómkor NA It 1- 
LENGYELBEN a község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/o-át, vagyis 60 kr., 3 frt 70 kr., 6 frt, 90 kr.,
19 frt 30 krt készpénzben, vagy az 1881. LN. t. ez. 48.
A-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyim nisten 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-ez.
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál eloleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir. türvszék mint tkkvi hatóság.
Zala-Egerszeg, 1898. évi aug. hó 16-án.

Rutich, kir. tszéki biró.

Aj******************:

g Valódi
Ü tiszta törköly, seprű és szilvórium
H literje frt 1’20-tól 1'50-ig

^ kapható

$ Derencsémy Pál utóda
^ fűszer-, csemege-, liszt-, bor-, ásvány viz-,
Ü festék-, mag-, papir-
^ és lőszer-áru kereskedésében.
I S.ÁSiÁ-ltilBBSiíSr (Siér)

uw/1«
--------------- --------------- — yf

ad. 4993/tkv. 898. sz. Ug

Árverési Ijirdetmépy. %
A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint tkvi. hatóság, % 

közhírré teszi, hogy m. tár. kincstár végrehajtatónak Jálasz 
Ferencz (katona) végrehajtást szenvedő elleni 25 Irt 34 kr. yf 
tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyeben a ^ 
z.-ec,erszegi kir. törvényszék területén lévő, a csataií 98 K_ 
ti kőben < )lasz Ferenc tulajdonául felvett következő ingat- Q 
lanokra: t 174 hrsz. alattira 128 frtban. t 181 hrsz g 
alattira 68 frtban, fl87 hrsz. alattira 152 frtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverés elrendeltetik es 
ho^v a fennebb megjelelt ingatlanok az 1898 évi október 
hóll-ik napján d. e. 10 órakor CSATÁRON a község ^ 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak. . Q

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs-1 
árának 10°/o-át vagyis 12frt 80 kr. 6 frt 80 kr. l5 frt 201 g

Mosó-, gyapjú- ós solyom divatszövclckct. 
Vászon ós [ohórncmüokct,

Szőnyeg, függöny, bútorszöveteket A 
rendkívül mélyen leszállított áron adom el. "^223
Miután t. vevőimnek eddigi bizalmukért köszönet e- 

met fejezem ki: meghívom a u. é. közönséget a most meg
remek választékú raktárom megtekintésére.

Kiváló tisztelettel

SCHÜTZ SÁNDOR
Zala-Egerszegen.

I

Lx

tmt

% ír t/» r t,sT/KT,*»-T T/vT J, t-t/'p-T.-T T/-T -W- T t *•-*- t -T--t. 1.1 Ili '

r á. 1898.

A ZALAVÁRMEGYEI ÁLLAMÉPITÉSZETI HIVATAL területén kvő Bpest-gníci, 
Naav-Kainzsa—tapolczai. Pécs-varazsdi, Pozsony-varasűi állami közutakon is.)J . i JO«
1901 1902. 1903. és 1904. években eszközlendő kavicsszállítás biztosítása u'gett a folyo
1898. évi Október hó 20-án a kereskedelemügyi m. kir. niinisterium és a fontm-vezett 
államépítészeti hivatal helyiségében zárt Írásbeli ajánlatok utján •verseny cJ-x
oe-v—ü_lés tartatik. , , ,

Felhivatnak ennélfogva vállalkozni kívánók, hogy ajánlataikat a kereskedelemügyi
m kir. ministerium segédhivatalainak igazgatójához, vagy a íentemlített államep,teszel, hiva­
talhoz címezve, legkésőbb a kitűzött tárgyalási nap d. e. 10 órájáig nyújtsak be A lvrsobb 
beérkezett ajánlatok, valamint általában a bármikor beérkezett táviratok es utoajanlatok e>

lembe vétetni nem fognak. ,
Az ajánlatok öt pecséttel zárt borítékán a címzés felett világosán kiírandó a/.illa .

építészeti hivatal és azon állami közút neve, melyre az ajánlat vonatkozik
Az ajánlatok az államépítészeti hivatalban átvehető ajánlati es felosztási künn.utas.

minta szerint teendők meg. . -u - - 0
Azon esetben, ha ajánlattevő a kereskedelemügyi minister ur O Nagymvltosa^a a.ta,

elfogadott, s az államépítészeti hivatalnál kitett kőmintától eltérő kőanyagot kívánná szál i am.
ennek saját pecsétjével ellátott két mintáját ajánlatához mellékelni, s egyúttal a t-losztasi
kimutatás 6. rovatában a termelési helyet is megjelölni tartozik.

Az árnak a kereskedelemügyi minister ur 0 Nagy méltósága áltál elfogadott . a/ 
államépítészeti hivatalnál kitett mintával azonos, vagy bár attól eltérő de egaan i> <">
minőségű anyagra kell vonatkoznia. . • i.

A benyújtott ajánlatok vissza nem vonhatók s mindegyik ajánlattevő ajanlatanau
beadásától számított nyolc hétig kötelezettségben marad. . .. . ,

Az államépítészeti hivatal területén átvonuló minden egyes állami közúti \onaha
külön ajánlat nyújtandó be. , , A . c .

Az állami közutak csupán egyes részeire tett ajánlatok figyelembe vetetni nem fognak.
Úgy az ajánlat, mint a hozzá mellékelt felosztási kimutatás, szabáh szel u bélyeggel

látandó el, és mindkettő az ajánlattevő által aláírandó.
A bánatpénznek az állampénztárba vagy adóhivatalba tói télit befizeti st t igazon

nyugta az ajánlathoz csatolandó.
A bánatpénznek a tárgyalásnál alapul szolgáló felosztási kimutatásban kitett mennyiség

után az ajánlott árak összegének 5°/o-át kell kitennie.
Készpénz vagy értékpapír az ajánlathoz nem melléklendő.
Azoknak az ajánlattevőknek, kiknek ajánlata el nem fogadtatott, bánatpénze az ár­

lejtés eredménye feletti határoz hozatal után fog kiadatni, illetxe az intézkedés a kindntá> 
iránt megtétetni.

A tett ajánlat vállalkozót azonnal, a kincstárt azonban csak azon naptol fogva 
kötelezi, melyen azt kereskedelemügyi minister ur (3 Nagy méltósága elfogadja.

A szállítási szerződés és részletes feltételek, az ajánlati minta s ennek inellvkh t» t 
képező felosztási kimutatás és kőminták az államépítészeti hivatalnál a szokott hivatalos «»vak­
ban átvehetők, illetve megtekinthetők.

Kelt Zala-Egerszegen, 1898. évi szeptember 26-ikán.

óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-ez. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál eloleges elhelyezeserol kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint tkvi. hatóság.
Zala-Égerszögen, 1898 évi június 22-én

Rutich kir. tszéki biró.

;k

•loooooooooooc

ÁNYl \ ÁLMÁN

kir. főmérnök.

Nyomatott őzt. Tahy Rozália gyors sajtóján Zala-Egerszegen.


